
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO SP. 

 

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na 

SALA PAULO FREIRE os membros do Conselho Municipal de Educação. A 

Presidente agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta da reunião. O 

presente encontro foi para apreciar a nova contratação de materiais pedagógicos 

do SESI, a fim de atender professores e alunos do maternal III até o 9º ano do 

ensino fundamental II. Como o contrato não ficou pronto para apreciação, ficou 

deliberado de que o CME solicitará o número de alunos que serão atendidos 

neste novo contrato, via ofício. Após foi mencionado o caso CEMAEE. Várias 

reclamações foram feitas ao CME, morosidade de atendimento, cancelamentos 

sem aviso prévio, reclamações do CEMUS XV sobre psicólogos, etc. O 

Conselheiro Rodrigo pediu que espere o Concurso Público e assim sanar um 

pouco dos problemas. A secretária Anna Noronha sabe e reconhece essa 

demanda, porém não tem o poder de exonerar os profissionais e contratar 

outros. Então Rodrigo recomendou mais um diálogo com a SEME. Portanto ficou 

deliberada uma última reunião com a Secretária de Educação Anna Noronha e 

a Supervisora da unidade CEMAEE Denise Reis, para solicitação de ajustes. Dia 

26 de julho de 2022 às 14h00. Após, o secretário Rodrigo Lucas de Oliveira, 

informou sobre a visitação à Diretoria de Ensino de Itu: obras nas escolas 

estaduais e devolutiva do caso de acessibilidade da Escola Estadual Maria de 

Lourdes Moraes Costela. Confirmou a Dirigente presença no II Fórum de 

Educação. Devolutiva sobre os casos de violência das escolas CAIC e 

DOLORES de Salto. A Dirigente solicitou um ofício do CME solicitando, as visitas 

para as escolas estaduais de Salto. Está formada uma parceria com o CME e 



DER/ITU. Será enviado um ofício à Presidência da Câmara para oferecer um 

local na vaca mecânica para o CME. Um ofício à SEME para informar sobre os 

números de alunos que serão atendidos pelo material SESI. Ofício para oferta 

de espaço e ferramenta tecnológica na Sala Paulo Freire. Nada mais. Eu (a) 

Rodrigo Lucas de Oliveira, Secretário digitei a presente ata a qual será lida e 

assinada pelos presentes. 
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